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Aos seis dias do mês de dezembro de dois mil e dezessete, no Centro Cívico, é realizada 
a Quadragésima Oitava Sessão Solene, da Primeira Sessão Legislativa, da Décima 

Sétima Legislatura, em comemoração ao “Dia da Bíblia”. Às vinte horas e dez 

minutos, a Presidente da Mesa de Honra, Vereadora Elian Saraiva Barbosa de Santana 
(Elian Santana), declara aberta a sessão, “sob a proteção de Deus”, com a presença das 
seguintes autoridades, compondo a Mesa de Honra: Sr. Rafael Daniel Sartori, Diretor do 
Departamento de Assuntos Comunitários, representando o Sr. Paulo Serra, Prefeito do 
Município de Santo André; Sr. Silas Josué de Oliveira, Pastor Presidente da Igreja 
Evangélica Assembleia de Deus, Ministério em Santo André; e Pastora Margery de 
Oliveira. A Corporação Musical Lira de Santo André, sob a regência do Maestro Claurício 
Cipryano, executa o Hino Nacional Brasileiro e o Hino de Santo André. Registradas as 
presenças: Sr. Marcelo Romancini, representando o Sr. Israel Santana, presidente deste 
Legislativo no biênio 1999-2000; e Sr. João de Campos, Coordenador do Sindicato dos 
Músicos Profissionais do Estado de São Paulo, representando o Sr. Márcio Freitas, 
Presidente. É apresentada a poesia A Bíblia, Manancial da Vida, pelo Sr. Rozalvez 
Cartaxo Rolim. Passa-se a uma apresentação cultural da Orquestra da Assembleia de 
Deus – Ministério em Santo André, sob a regência do Maestro Roberto Farias, com as 
seguintes músicas: Hino Oficial da Assembleia de Deus – Harpa Cristã n. 174, Glória, 
Aleluia, Glória – Harpa Cristã n. 178 e Na Rocha Eterna Firmado – Harpa Cristã n. 258. A 

oradora oficial, Vereadora Elian Saraiva Barbosa de Santana (Elian Santana) ocupa a 
Tribuna. Fala que esperou muito tempo por essa oportunidade e acredita que quem tem 
fé e sonha, o Senhor realiza o sonho, e essa solenidade é seu sonho realizado, com a 
presença do Ministério que faz parte desde que nasceu. Diz que louva a Deus por fazer 
parte de um Ministério preocupado com missões, tanto em Jerusalém, quanto em Santo 
André. Enfatiza que a Bíblia é o manancial para nossas almas, pois, através dela, o 
Supremo Criador fala conosco, a divina profecia deixada por Deus aos homens. Deseja 
que todos a tenham como bússola para suas vidas, com 66 livros divinamente inspirados, 
a Bíblia Sagrada relata temas diversos alusivos ao passado, o presente e também ao 
futuro da humanidade. Salienta que Deus prometeu que nunca abandonaria os homens 
e, em Cristo, revelou a sua fidelidade a nós desde o princípio dos tempos e através das 
escrituras. Finaliza dizendo que essa singela homenagem foi feita para honrar a Deus, o 

autor da nossa fé. Agradece a oportunidade em nome de Jesus. A Sra. Cícera Nunes 
ocupa a tribuna para uma breve saudação ao Pastor Silas. É exibido um vídeo sobre a 
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história da Igreja Evangélica Assembleia de Deus – Ministério em Santo André. Abre-se 
espaço, na solenidade, para a entrega de homenagem ao Pastor Silas Josué de Oliveira, 

com a entrega de uma Bíblia e a uma placa com os seguintes dizeres: “A Câmara 

Municipal de Santo André, através da Vereadora Elian Santana, tem a honra de 

homenagear o digníssimo Pastor Silas Josué de Oliveira pelos 25 anos de 

dedicação ministerial na obra de Deus”. São entregues flores a Sra. Margery de 

Oliveira, esposa do homenageado. Em seguida, o Pastor Elias faz um breve 
agradecimento na Tribuna. Passa-se a outra apresentação cultural com o Cantor Eliseu 
Amaral, da música Eu sinto no ar; e o Pastor Sérgio Roberto Moreira, que apresentou as 
músicas Aleluia e Escudo. Justificam a ausência, bem como cumprimentam pelo evento: 
Dr. Rubens Fernando Ribas, Delegado da Receita Federal do Brasil no Município de 
Santo André; e Dr. Desiré Carlos Callegari, Superintendente do Hospital Estadual Mário 

Covas. Em seguida, o Sr. Rafael Daniel, representando o Prefeito Paulo Serra, agradece 
a oportunidade de fazer parte dessa noite de paz. Justifica a ausência do Prefeito Paulo 
Serra, que está em um compromisso com o Governador do Estado de São Paulo. 
Cumprimenta o Pastor Silas pelos 25 anos de dedicação. Fala que nessa gestão tem 
uma coordenadoria de inter-religiosidade, no primeiro andar, e enfatiza preocupação do 
Prefeito sobre as crenças, buscando a unificação. Diz que é uma honra e alegria ver a 
Vereadora Elian Santana nesta Casa e manifesta seu apoio. Deixa a Prefeitura à 

disposição de todos. É exibido um vídeo sobre a Marcha da Bíblia. O Pastor Osvaldo 

Anastácio faz uma oração final. A Presidente Elian Saraiva Barbosa de Santana (Elian 

Santana) faz os agradecimentos finais e encerra a sessão às vinte e uma horas e trinta 

e sete minutos. Eu, Márcia Gabriela Tavares Petri, Técnica Legislativa Especializada – 
Setor de Taquigrafia e Atas, lavrei a presente Ata, que lida e achada conforme segue 
assinada pela presidência e pelas secretarias, devendo ser aprovada na sessão ordinária 
do dia primeiro de fevereiro de dois mil e dezoito. 
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